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AITANTHXTE ZE OAA TA IZOAYNAMA OGEMATA
(Xwpig 1 xprion ovyypapparov, Bondnuarev 1 onpaudosoy)

Ofpa lo: Eva ovomua SVvo Aemtev goaxdv L, ko Ly, EVOG EMTESOKOOV KOt EVOG
apeiKvpToL, amd YooAi 8.8. n = 1.5 pe axtiveg kapmvuidtnroc Ry = 10 cm, Ry, = o kat Ry =
15 cm, Ry, = 30 cm &xovv koo kipio aEova. To cvomua aepdiietar omd agpo (ng =1.0).

L Lo Howd npénet va ivon 1) andotacn d tov eoxdv Tt QoTe,
“% & av va aVTIKESINEVO EYKAPGIov HHKOVG Y = 5 cm tomobeTndei
o andotaon l, = 30 cm apiotepd Tov TPhToL Pakxoy, vo.
E ?7 OYMHOTIOTEL TPAYUATIKO AVIECTPALEEVO EISWAO SEEIG TOV

: ! delTEPOL PaKov Kot ot amdctaot Iy’ = 60 cm ar'oTov.

-« d——’} ITow Ba givar to eyxdporo prikog tov adwrov; Eréyéte ta
OMOTEAECHOTE GaG ME I YEQUETPIKT Katackevn. (Ymodeitn: IMpooeyyiote 10 mPOPANuQ
otadiokd, Ppiokoviag 1o eibwho mov oympatilerar amd Tov TPATO QOKO TO Omoio VO
Bewpnoete WG AVTIKEIEVO Y10 TOV SEVTEPO PAKD).

Oépa 20: Movoypwpatikiy Séoun ewTog e opboyavieg cuvictdoeg mOlwoNC, T Mo (I)

mapGAANAn oo eminedo Tov oypatog kar v GAAN (e) kGbeT o'avtd npoorintel kabera o

A— —————r g TIPIOHA TETPAYOVIKOD GYIHATOG AMOTEAOVILEVOL amd 10 TPLYWVIKG,
AT TpicpoTa To OMoia EpanTovTaL TEAEW peTald Toug. To apLoTEPO

Jo TPicHa Eival 070 opvNTIKG STAOOAACTIKS DALKS (axvBpakitng) e
S TOV OTTIKS TOL GEova KABETO OTO Eminedo Tov oYNPATOC Kot He 8.9.

n, = 1.6584 (vauctucn) xou n, = 1.4864 (éxtaxt), evd 1o Sef10 amd

- YVaAi 8.8. ny = 1.51. To mpiopna nepidrietar and atpa 8.6.n~ 1.0
4 r Tow eivan 1 mopeia Twv 500 cuvicTwo®Y TOAwONG petd v €lc060
ToVg Kat katd v 6066 Tovg and 10 Tpicua; TyESIACTE TV TOPEia TRV SVO CUVICTOGGV.

Ocpa 30: (W)Avo naparinhes axtiveg PwTdg (emineda KVuoTa) oL TPOEPYOVTAL arTd TNV i1
HOVOYPOUATIKT TNYH TPOCTATOVY KGfETa 6TV KABET TALLPG npionatog 8.6. n. Av o1 dvo
E aKTivEG elval o€ @aomn ota onueio A ko B kat av Stafidvral otV
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VROTEIVOVOQ EMPAVELR Ko EEEPYOVTOL TOL npicpatog, Sgikte ot ta
HETOTO KUIATOG TV SU0 EEEPYOUEVOV GKTIVAV (onueia I kar A)
givar gniong o€ pdon avetapmta g QTOCTUONG X HETAED TV
aPYIKAV AKTIVOV KoL ave£apTnTa Twv Tapapuétpey n kol 0.

(B) Ze eva evBuypapiopévo cupPordpustpo Michelson mov nepiBaideton €& odokMipov amd
SMAEKTPIKG 0EPLO 8.8. N TUPATNPOVLE TOV GKOTEWVS Kpoood tatng m (m # 0) Y &va p.k. A
Av ahragovpe 10 Sinhektpicd aéplo pe GAro mov &xeL 8.8. n' Ba adra&er 1y Taln tov KEVIPLKOD
KPOGooL otnv euwova, cupPolric; Anhadt, Ha vrapEel evairoyn Kpooohv; Awaoroynote.

Oépa 40: Movoypwpotic) Séoun cOuewvoy PWTOG UNKOLG KOUATOG Ao = 640 nm TpocTiTTEL
kabeta o eminedn Aewm emiotpwon TiO, 8.6 n, = 2.4 n omoia emikafeton oe eminedSo
mhokidio MgF; 8.5. n; = 1.38. H 6An Siataén mepiPéiieton amd agpa (no ~ 1.0). Tt mocootd
MG TPOCTINTOVCAG PWTEVAG 10YXVOC OVIUTPOSWREVEL K&de Mo om0 TG S0 mpldTEg
OVOKADUEVEG SECUEG OTIC OLUyMPIOTIKES emeaveles agpa-TiO; kon TiO,-MgF,. Av
gmbvpovue n ddtaln Ti0,-MgF, v &yl péyiom dvvarm avaxhmuevn patenvn oy ard v
vaEpbeon TV V0 eni pépoug avaxidpevov deoumv (evioyutiky cvpBoin), mdoo TPENEL VO
givon 70 EAGYL0TO Suvatd mayog g emiotpwong TiOs;
KAAH ENITYXIA !




XPHIIMEZ ZXEXEIZX
n;sinf;= nesind,, sin. =ny/n;, R(0) = (n, - n)*/(n+ n;)’,  T(0) = (4nems)/(ne + n;)?
16+ 1/ = -1)(1/R; - I/Ry), 1/6+1/0'=1/f, Mr=yly=-2L/¢

850 = (21/A0)8(04), 2x = m(Ao/2)






